

آیت الله فلاحتی: حضور آگاهانه مردم در راهپیمایی ۱۳آبان نقشه‌های دشمن را خنثی می کند

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در گیلان در بیانیه‌ای ضمن دعوت مردم این استان برای حضور پرشور در راهپیمایی ۱۳ آبان تأکید کرد: حضور آگاهانه مردم نقشه‌های دشمنان را خنثی می کند.

به گزارش دفتر نماینده ولی فقیه در گیلان، آیت الله فلاحتی با صدور بیانیه ای از مردم همیشه در صحنه استان گیلان جهت شرکت پرشور در راهپیمایی یوم الله ۱۳ آبان دعوت کرد.
ر بیانیه نماینده ولی فقیه در استان گیلان آمده است: یوم‌الله سیزدهم آبان چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، روز بیعت مجدد ملت سرافراز ایران با آرمان معمار کبیر انقلاب اسلامی حضرت امام خمینی(ره) و اعلام پایبندی بر عهد و پیمان با رهبر معظم انقلاب اسلامی پس از گذشت چهل سال ایستادگی و مقاومت در مقابل توطئه‌ها و جنایات استکبار جهانی برای به انزوا کشاندن و تحمیل فشارهای روانی و اقتصادی به مردم ایران اسلامی است که این‌بار نیز با حضور آگاهانه، گسترده و پرشور مردم همیشه در صحنه ایران، نقشه‌ها و دسیسه‌های شیطانی غرب نقش برآب شده و از سران مغرور استکبار جهانی، چهره‌هایی سرخورده، مایوس و شکست‌خورده خواهد ساخت.

در این بیانیه تأکید شده است: امروز شعار دشمن کوب «مرگ بر آمریکا» به نماد اعتراض آزادگان جهان به ظلم، خيانت و زیاده‌خواهی‌های استکبار جهانی به سرکردگی آمریکای جهان‌خوار علیه بشریت تبدیل گشته است که تا زمان ادامه سیاست‌های ظالمانه آمریکا علیه مردم مسلمان، شعار استکبارستیزانه «مرگ بر آمریکا» مرزهای جغرافیایی و دیپلماتیک را درنوردیده و در سراسر گیتی طنین‌انداز خواهد شد.

●●●●●

مجمع نمایندگان گیلان:

حضور در راهپیمایی ۱۳ آبان بیعت

مجدد با آرمان‌های امام و شهدا است

گیلان امروز– مجمع نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه‌ای ضمن گرامیداشت یوم الله ۱۳ آبان از مردم گیلان برای حضور باشکوه در راهپیمایی این روز دعوت کرد.
در بیانیه این مجمع آمده است: یوم الله ۱۳ آبان در دفتر خاطرات ارزشمند ملت ایران، برگ زرین و پر افتخاری است که در وجود مومنان و خداترسان، جسارت استکبارستیزی را تقویت کرد و درس بزرگ شهادت و دلیری آموخت و ترجمان این واقعیت شد که سرانجام، دیوار ستم فرو ریختنی است.

در این بیانیه تأکید شده است: ۱۳ آبان ۵۸ دانشجویان انقلابی در حمایت از دانش‌آموزان شهید خود انقلابی بزرگ را با تسخیر لانه جاسوسی رقم زدند و هم امروز در روز مبارزه با استکبار جهانی، برای رسوا کردن آمریکا و هم پیمانان‌شان با دیگر با فریادهایمان با آرمان‌های شهدای گرانقدر انقلاب اسلامی و هشت سال دفاع مقدس و امام شهدا تجدید میثاق خواهیم کرد.

●●●●●

جنبش دانش‌آموزی استان گیلان:

۱۳ آبان منشا ظلم‌ستیزی و آرمانخواهی نسل متعهد است

گیلان امروز– جنبش دانش‌آموزی استان گیلان با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد: ۱۳ آبان می‌تواند منشا تداوم حرکت انقلاب اسلامی و ظلم‌ستیزی و آرمانخواهی نسل متعهد و مؤمن این سرزمین در بستر تاریخ باشد.

جنبش دانش‌آموزی استان گیلان با فرارسیدن یوم‌الله ۱۳ آبان بیانیه‌ای منتشر کرد، متن بیانیه به شرح زیر است:

بار دیگر در آستانه روزی حساس و تاریخی قرار گرفته‌ایم. روزی که مصداق پایداری ملت فداکار و جوانان رشید و انقلابی ایران اسلامی در مقابله با قدرت‌های مادی و شیطانی عالم است.

۱۳ آبان یادآور تبعید حضرت امام خمینی(ره) به ترکیه در سال ۴۲، کشتار وحشیانه دانش‌آموزان انقلابی در سال ۱۳۵۷ و تسخیر لانه جاسوسی آمریکا در سال ۱۳۵۸ است. هر یک از این رخدادها به تنهایی می‌تواند منشا تداوم حرکت انقلاب اسلامی و ظلم‌ستیزی و آرمانخواهی نسل متعهد و مؤمن این سرزمین در ستر تاریخ باشد.

شکی نیست که امروز قدرت و استحکام نظام اسلامی، موقعیت ممتاز و اثرگذار جمهوری اسلامی در منطقه و جهان و پرچمداری مقاومت در برابر استکبار جهانی و شیطان بزرگ مروهون حرکت هوشمندانه نسل مؤمن و برکت خون‌های پاکی است که در این راه ریخته شده است.

به برکت همین ایثار و فداکاری و نیز شجره طیبه ولایت فقیه است که ادعاهای پوشالی و نیرنگ‌ها و فریب‌های استکبار جهانی به سرکردگی آمریکا، سلاهاست برای ملت روشن شده است.

کدخدای دروغین و بی‌خدای این روزهای جهان، سال‌هاست آستین حمایت از دولت‌های بی‌ملت و جریان‌های تکفیری و نفاق را بالا زده است و روز به روز بر قربانیان جنایت‌هایش در همه جای جهان می‌افزاید. سال‌هاست که این ملت طعم تحریم‌ها و نامردی‌های طائفه کفر را می‌چشد و در ۱۳ آبان ۹۷ شیطان بزرگ قصد دارد تحریم همه جانبه دیگری را باز هم بر ما تحمیل کند. اما باید بدانند که ما فرزند رمضانیم و مثل صحنه جنگ سده تحمیر نیز او را به زانو در خواهیم آورد. ما اعضای اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان استان گیلان همراه و همدل با همه همسنگران‌مان در سنگر مقاومت، با ملتین خشم خود در روز ۱۳ آبان و خلق حماسه‌ای دیگر و حضوری پرشور در راهپیمایی ضد استکباری این روز، نفرت و بیزاری خود علیه سردمداران و حاکمان و فرمانروایان کفر و ظلم را نشان خواهیم داد.

اعضای اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان امسال نیز ضمن حضوری پرشور در میدان مبارزه با استکبار، وحدت و قدرت ملت را به نمایش می‌گذارند و برخلاف همه دشمنان‌مان که با تأکید بر ۴۰ سالگی نظام، قصد دارند ذهن‌های ما را از آینده دور کنند، در لیبک به فرمان امام خامنه‌ای(مدظله)، برای ۵۰ سال آینده نظام و در جهت تحقق تمدن نوین اسلامی برنامه می‌نگاریم و وارد میدان اقدام و عمل می‌شویم. آینده سازان بصیر از همه مردم آزاده و شریف به ویژه جوانان غیرتمند، برای شرکت در راهپیمایی ۱۳ آبان دعوتی می‌نماید، تا به تأسی امام خود و در تداوم راه سرخ شهدا، با فریادهای بلند «مرگ بر آمریکا» و «مرگ بر اسرائیل» و «هیئات من‌ الداله»، پیوند ناگسستنی با عاشورا را به رخ زیاده‌خواهان چپه‌چپه عربی-عبری-غربی بکشند.

إن تنصروا الله ينصركم و یثبت اقدامکم

جنبش دانش‌آموزی اتحادیه انجمن‌های اسلامی

دانش‌آموزان استان گیلان

{گیلان زمین }

نماینده گیلان در مجلس خبرگان رهبری:

تزریق ناامیدی به جامعه موجب دلسردی مردم از حکومت می‌شود

گیلان امروز– نماینده استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری گفت: تزریق ناامیدی

به جامعه علاوه بر فاصله دلسردی مردم از حکومت، موجب افسردگی و تزلزل بنیان خانواده می‌شود. سیدعلی حسینی اشکوری نماینده استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری با مصطفی سالاری دیدار و گفتگو کرد.

در این دیدار آیت‌الله اشکوری با اشاره به خسارت‌های ناشی از سیل در برخی شهرستان ها، از اقدامات دستگاه‌های اجرایی و مدیریت مطلوب استاندار گیلان تقدیر کرد. وی با بیان اینکه در حوادث مذکور برخی ابنیه و تعدادی منزل مسکونی آسیب دیدگی جدی را متحمل شدند، خاطر نشان کرد: باید بسترهای نظارتی در امر ساخت و ساز نگاه جدی تری بر کیفیت در اجرای کار داشته باشند و استحکام بنا را قربانی نگاه های سلیقه ای و اعمال نظرای غیرکارشناسی برخی افراد نکنند.

نماینده استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری وحدت و مودت مسئولان دستگاه های اجرایی را امری مهم در جهت افزایش بهره وری و بهبود خدمات رسانی عمومی خواند و گفت: متأسفانه دستگاه های اجرایی یکدیگر را نامحرم شمرده و نسبت به هم مطالبه گر هستند که این مسئله فضای اجرایی را مسموم می کند.

وی با ابراز نارضایتی از برخی رسانه ها و برخی افراد به جهت مشوش کردن اذهان عمومی، تصریح کرد: تزریق ناامیدی به جامعه علاوه بر فاصله دلسردی مردم از حکومت، موجب افسردگی و تزلزل بنیان خانواده می شود.

آیت الله اشکوری در پایان حفظ آبروی افراد را از مهمترین اصول اخلاقی و دینی دانست و تأکید کرد: باید تلاش کنیم تا در مقابل ناهنجاری ها،تخلف و جرم راهکاری اصلاحی در پیش بگیریم و با ریختن آبرو و حیثیت افراد نمی توان کنترل جامعه به شکل صحیح

نماینده استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

سیدعلی حسینی اشکوری

را دنبال کرد.

مشکلات حوزه کشاورزی به ویژه چای و نیز صنایع چوب کاغذ ایران(چوکا) از دیگر مسایلی بود که نماینده استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری به آن اشاره کرد.

سالاری استاندار گیلان نیز در ادامه با اشاره به اقدامات اخیر دستگاه های اجرایی در مدیریت بحران سیل اخیر،میزان خسارت در چند از جمله شهرستان املش،رودسر و فومن را بسیار بالا خواند و گفت: پرداخت خسارت ها نیز از هفته آینده آغاز می شود.

وی با اشاره به ارزشمند بودن انباشت های رودخانه ای خاطر نشان کرد: واسپاری مسئولیت لایروبی انهار به بخش خصوصی با شرط دیواره گذاری در حاشیه حوزه آبی می توان شاهد نتایج بهتر و کاهش مخاطرات در این بخش بود.

استاندار گیلان رویکرد پیشگیری را رایج ترین شیوه ای در دنیا خواند و تصریح کرد: در ساخت و ساز جدید آنچه که باید بیش از پیش مورد تأکید قرار گیرد استحکام سازه و نیز توجه به دیگر عناصر زیرساختی همسو با اصول مهندسی است.

نماینده عالی دولت درگیلان با اشاره به وضعیت چای در استان اظهار داشت: برای افزایش راندمان تولیدچای نیازمند بهسازی باغی هستیم که این امر با ارائه راهکارهای عملی و علمی از سوی کارشناسان امر و اساتید دانشگاهی محقق می شود.

سالاری با اشاره به مشکلات صنایع تولیدی گیلان و اقدامات صورت گرفته برای حل آن،افزایش قیمت ارز را برای برخی صنایع مطلوب خواند و گفت: در صنایع چوب کاغذ ایران(چوکا) شاهد افزایش سود صادرات نسبت به هزینه های تولید در روزهای اخیر بوده ایم. استاندار گیلان گسترش فضای کسب و کار و بهره گیری از توان بخش خصوصی را راهکاری برای افزایش نرخ اشتغال و توسعه پایدار اقتصادی خواند و گفت: باید نگاه ها معطوف به جریان اصلاح امور تا رسیدن به کیفیت مطلوب باشد.

رییس کل دادگستری گیلان:

احیای تالاب انزلی مهمترین موضوع منابع طبیعی گیلان است

اعتبارات ملی در این زمینه اقدام عاجل صورت گیرد.

وی با بیان اینکه آلودگی شدید رودخانه‌های منتهی به تالاب انزلی طی دهه‌های اخیر سبب افزایش شدید مقدار رسوبات و کاهش عمق آب تالاب شده است، تصریح کرد: با کاهش عمق آب، زمینه برای تعرض افراد سودجو نیز فراهم شده است تا با سوزاندن عمدی پوشش گیاهی، اراضی تالاب انزلی را به تصرف خود در آورند.

رئیس کل دادگستری گیلان ضمن هشدار به افرادی که چشم به اراضی ملی تالاب انزلی دوخته‌اند، گفت: بعضا مشاهده می‌شود برخی از مسئولین با جهت دهی به اذهان، تعرض به اراضی تالاب انزلی را تشویق و تشدید می‌کنند.

این مقام ارشد قضایی در پایان خاطرنشان کرد: پرونده‌های تشکیل شده در خصوص منابع طبیعی از باب تعرض به حقوق عامه از حساسیت بالایی در دادگستری گیلان برخوردار است و به دادستان‌ها تأکید شده است بدون اغماض و به طور جد با این موارد برخورد کنند.

در این بازدید قربانعلی محمدپور مدیرکل محیط زیست استان گیلان نیز گزارشی از روند احیای پارک ملی بوجاق و اقدامات انجام شده برای حفظ و حراست از تالاب انزلی ارائه کرد.

واکنش جعفرزاده به حقوق ۷۰۰ میلیون تومانی مدیر بانک تجارت:

انعکاس تخلفات اثبات نشده آثار سوء دارد

آمریکا نزدیک می شویم و دشمن تلاش می کند مردم ایران ناامید شوند نباید نمک به زخم آنها ریخت این اقدامات به هیچ وجه کمک به انقلاب نیست.

به عنوان مقنن باید پرونده های تخلف را به قوه قضاییه ارجاع دهیم

جعفرزاده ایمن آبادی در گفت‌وگو با خبرنگاری خانه ملت، با انتقاد از افشاگری های برخی نمایندگان اظهار داشت: تا زمانی که تخلفی اثبات نشده نمی توان تخلف را تشخیص داد و حکم صادر کرد این کارها وظایف دستگاه قضا است، اما به عنوان مقنن می توانیم پرونده ها را برای بررسی به قوه قضاییه ارسال کنیم.

این نماینده مجلس با تأکید براینکه تا اثبات تخلف نباید موضوع رسانه ای شود، عنوان کرد: نباید با آبروی مسلمانی بازی کرد اگر در بررسی ها مشخص شود تخلفی صورت نگرفته است دیگر نمی توان جبران کرد.

آب به آسیاب دشمن نریزیم

وی ادامه داد: مخالف آن نیستم که با فساد بر خورد شود، اما باید طبق قانون عمل کرد، اینکه بخواهیم سوپرمن رسانه ای شویم کار درستی نیست.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس تأکید کرد: اگر می‌خواهیم سوپرمن یا ناجی کشور باشیم نشان می‌دهد که دلسوز نظام نیستیم یا ناآگاهانه آب به آسیاب دشمن می ریزیم.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان:

خروج آمریکا از برجام سبب بی‌اعتمادی جهان نسبت به این کشور شد

گفت: خروج آمریکا از برجام منافع فراوانی برای ایران داشت که ایجاد اختلاف در داخل حکومت آمریکا و بروز اختلاف میان اروپا و آمریکا بخشی از این منافع بود.

وی با اعلام اینکه آمریکا هیچگاه به منافع خود نرسیده است و عمدتا در تحقق اهدافش شکست خورده است عنوان داشت: خروج آمریکا از برجام سبب بی‌اعتمادی جهان نسبت به این کشور شد.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان با اشاره به اقدامات انجام شده در راستای مدیریت پسماند استان گیلان تصریح کرد: قراردادهایی در راستای رفع این معضل بسته شده و نیاز به اعتبارات مالی دارد.

جمشیدنژاد با بیان اینکه ایجاد تغییرات در جامعه باید از حوزه فرهنگی آغاز شود اظهار داشت: ایجاد حسن نوع‌دوستی و صلح طلبی از جمله اقداماتی است که باید با کار فرهنگی در جامعه انجام شود.

مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان نیز در این جلسه ضمن تجلیل از مقام دانش‌آموزان و همچنین گرامیداشت سالروز ۱۳ آبان اظهار داشت: سازمان دانش‌آموزی نماد یک نهاد دموکراتیک است.

نادر جهان‌آرای با تأکید بر لزوم تداوم دیدار با دانش‌آموزان خاطرنشان کرد: دانش آموز امروز، در آینده جزء چهره‌های برجسته و مدیران عالی رتبه کشور هستند.

وی با اعلام اینکه حضور در جایگاه مسئولیت برخی محدودیت‌ها را به همراه می‌آورد تصریح کرد: روز ملی مبارزه با استکبار جهانی روزی بسیار مهم برای دانش‌آموزان است که باید به آن توجه ویژه شود.

خبرها

نماینده مردم رشت در مجلس:

وزیر ورزش و جوانان نگاه

مطلوبی به گیلان ندارد

گیلان امروز– نماینده مردم رشت در مجلس گفت: نگاه وزیر ورزش و جوانان به گیلان در راستای حمایت‌های ویژه از ورزش بالای استان با وجود همه انتظارات به هیچ عنوان مطلوب نیست.

جبار کوچکی‌نژاد در جلسه‌ای در فرمانداری شهرستان رشت اظهار داشت: استان گیلان از دیرباز تاکنون قابلیت‌های بالای خود را در رشته‌های مختلف ورزشی نشان داده است اما نگاه وزیر ورزش و

جوانان به استان گیلان به هیچ عنوان مطلوب نیست. نماینده مردم رشت در مجلس عنوان کرد: ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های بالای ورزش گیلان که بارها و بارها بر همگان اثبات شده است باید در راستای توسعه و شکوفایی بیشتر از حمایت‌های ملی برخوردار شود اما این امر مهم تاکنون توسط مسئولان ذیربط به خوبی عملیاتی نشده است.

نایب رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس تصریح کرد: یکی از مشکلات عدیده هیئت‌های ورزشی چه در کل استان گیلان و چه در شهرستان رشت کمبود منابع و عدم تخصیص اعتبارات است بنابراین اداره کل ورزش و جوانان برای رفع این مشکل باید راهکار ویژه‌ای را در دستور کار قرار دهد.

کوچکی‌نژاد در مورد هیئت‌های ورزشی ساکن در شهرستان‌های استان گیلان اظهار داشت: به علت تمرکز هیئت‌های ورزشی در مرکز استان و شهرستان رشت حمایت و رسیدگی به بسیاری از مشکلات هیئت‌های ورزشی مستقر در شهرستان‌های مختلف گیلان مورد غفلت واقع می‌شود.

وی با بیان اینکه امکانات موجود در اداره کل ورزش و جوانان گیلان بسیار پایین است ابراز داشت: وجود چنین مشکلات و معضلات آشکاری آن هم در مرکز استان گیلان نشان می‌دهد آن‌چنان که باید و شاید به توسعه امکانات و تجهیزات ورزشی در این حوزه توجه لازم انجام نمی‌شود.

نماینده مردم رشت در مجلس با تأکید بر اینکه در آمد هر کدام از شهرستان‌ها باید در همان محدوده هزینه شود عنوان کرد: از اداره کل ورزش و جوانان استناد نداریم در زمینه تخصیص درآمدهای حاصله و اعتبارات نگاه ویژه‌ای به هیئت‌های مستقر در شهرستان‌ها داشته باشد.

نایب رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس لزوم تقویض اختیارات بیشتر به رؤسای ادارات ورزش و جوانان گیلان را مورد تأکید قرار داد و افزود: در صورت اجرای این مسئله رؤسای هر کدام از ادارات ورزش و جوانان شهرستان‌ها می‌توانند در انجام وظایف سازمانی خود موفق‌تر عمل کنند.

کوچکی‌نژاد به مشکلات عدیده بیان شش هزار نفری شهر رشت اشاره کرد و بیان داشت: این ساختمان با وجود صرف اعتبارات ویژه به هیچ عنوان براساس ضوابط مهندسی و فنی ساخته نشده است و مهندسان مجری این طرح باید نواقص موجود در آن را به سرعت حل و فصل کنند.

وی ساخت پیست دومیدانی و دوچرخه سواری شهر رشت را نیز مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: در اکثر استان‌ها چنین پیست‌هایی به صورت سروپوشیده ساخته می‌شوند اما در گیلان با وجود شرایط آب و هوایی و اقلیمی آن مسئولان مربوطه این طرح را به صورت سرباز احداث کرده‌اند.

نماینده مردم رشت در مجلس لزوم رفع نواقص موجود در پیست دومیدانی و دوچرخه سواری شهرستان رشت را متذکر شد و ابراز داشت: انتظار داریم نواقص این پروژه با هماهنگی‌های اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان و پیمانکار طرح هرچه زودتر برطرف شود.

●●●●●

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان

گیلان خبر داد:

ایجاد شبکه تجهیزات

کارگاههای کشور

گیلان امروز– با هدف تامین نیازهای شرکت های دانش بنیان در حوزه نرم افزاری و سخت افزاری به خصوص در رشته ها و حرفه های تخصصی که تجهیزات و دستگاههای مورد نیاز آنها، مستلزم هزینه بالایی است، سازمان آموزش فنی و حرفه ای شبکه تجهیزات کارگاهی را ایجاد کرده است.

محمد حسینی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان گیلان با اشاره به دستور دکتر سلیمان پاک سرشت ریاست سازمان، مبنی بر راه اندازی این طرح به منظور مشارکت در هزینه های آموزش فنی و حرفه ای در موضوع کارآفرینی، گفت: استارت آپ ها و صاحبان کسب و کارهای نوپا می توانند از فضاهای خالی کارگاههای آموزشی و تجهیزات آن بهره برداری کنند.

وی افزود: اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان گیلان در بخش دولتی، ۱۵۳ کارگاه آموزشی متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات و ارسال درخواست به پایگاه اینترنتی این اداره کل به نشانی **GUILANTVTO.IR** مراجعه نمایند.

حسینی با بیان اهمیت ارتباط حوزه دانشگاهی کشور با بخش مهارت آموزی ابراز امیدواری کرد: با همکاری دانشگاه ها و پارک های علم و فناوری، طرح هایی را اجرا خواهیم کرد که به توسعه فضای کارآفرینی بیانجامد.